

Profesioniștii din domeniul economic pot achiziționa noua ediție a publicației „**Standardul profesional nr. 35 – Expertizele Contabile**”, revizuită și actualizată.

Una dintre activitățile de bază ale experților contabili, desfășurată pe parcursul a peste 90 de ani de existență a profesiei contabile din România, o constituie efectuarea expertizelor contabile dispuse de organele judiciare ori solicitate de persoane fizice sau juridice în condițiile prevăzute de lege, ca, de exemplu: expertize la cerere, expertize contabile judiciare în cauze civile, penale sau ale dreptului muncii, expertize de gestiune, de management, financiar-contabile, fiscale și altele.

Expertiza este prin excelență o lucrare personală și critică, ce cuprinde nu numai rezultatul examinării faptelor din punctul de vedere al exactității formale și materiale, ci și părerea expertului cu privire la cauzele și efectele în legătură cu obiectul supus cercetării sale.

Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, care, potrivit legii, asigură buna desfășurare a activității experților contabili, a decis reglementarea profesională a acestei activități de bază elaborând **Standardul profesional nr. 35: Expertizele contabile**, care, alături de *Ghidul de aplicare* și *Normele generale de bază aplicabile tuturor misiunilor expertului contabil*, se regăsește în această lucrare, ajunsă în prezent la a VI-a ediție.

Publicația, revizuită și actualizată, urmărește creșterea calității serviciilor contabile profesionale, îmbunătățirea relațiilor dintre expertul numit și expertul recomandat de parte, creșterea încrederii beneficiarilor asupra lucrărilor de expertiză contabilă prin rigoarea întocmirii raportului de expertiză astfel încât acesta să ofere beneficiarului posibilitatea verificării prevederilor legislative folosite de expert în fundamentarea concluziilor sale.

Ediția a VI-a prezintă modificările legislative din ultima perioadă, abrogarea, modificarea, precum și apariția unor noi reglementări ce au ca scop îmbunătățirea activității și oferirea de servicii profesionale la standarde ridicate ale calității tuturor beneficiarilor acestor lucrări.

